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Axa prioritara : 3 - Locuri de munca pentru toti
Titlul proiectului ” Calificare,Competente, Competitivitate in Regiunea Sud-Est” 
Contract: POCU/464/3/12/128144


Stimate Domnule Director,
	

	Camera de Comerţ, Industrie si Agricultura Vrancea, in parteneriat cu Centrul Național de Invățământ Turistic S.A. și Fundația Convergențe Europene implementează în perioada 05.02.2020- 04.08.2021 proiectul  “Calificare, Competențe, Competitivitate în Regiunea Sud Est” (contract POCU/464/3/12/128144), proiect cofinanțat din FSE prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 . 
Obiectivul proiectului îl reprezintă îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale pentru angajații care activează în domenii precum turism si ecoturism, procesarea alimentelor și băuturilor, construcții, tehnologia informației și comunicațiilor, textile și pielărie, în județe din Regiunea Sud-Est (Vrancea, Brăila, Galați, Tulcea, Buzău, Constanța).
Astfel, in cadrul acestui proiectul, se vor organiza GRATUIT următoarele cursuri de formare profesională:
1. Confectioner - asamblor articole din textile (curs de calificare nivel 2); 
2. Instalator apa - canal (curs de calificare nivel 3);
3. Lucrator in comert (curs de specializare) 
4. Operator introducere, validare si prelucrare date  (curs de initiere)
5. Bucatar ( curs calificare nivel 3)
6. Ospatar (curs calificare nivel 3)
7. Cofetar-patiser ( curs calificare nivel 3)
8. Camerista ( curs calificare nivel 2)
9. Designer pagini web (curs de specializare)
10. Limba engleza (curs de specializare)

Vă adresam rugămintea de a analiza oportunitatea desemnării din rândul angajaților Dvs. a unor persoane care să participe în mod GRATUIT la aceste cursuri, contribuind toți în acest fel la cresterea calificării, adaptabilitații, competitivității, randamentului și performanțelor angajaților, la dezvoltarea competențelor profesionale în concordanța cu cerințele actuale de pe piața muncii.

Condițiile de eligibilitate ale cursanților sunt:
· calitatea de angajat cu contract individual de muncă (cu norma întreagă sau cu timp parțial) la întreprinderi din regiunea de dezvoltare Sud Est;
· întreprinderea (angajatorul) își desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC, respectiv: Turism și ecoturism; Textile și pielărie; Construcții; Tehnologia informației și comunicațiilor și Procesarea alimentelor și băuturilor;
· să aibă un nivel de educație care să-i permită accesul la programul de formare (învățământul minim obligatoriu, în funcție de anul absolvirii).
Dacă studiile au fost efectuate în străinatate, sunt necesare actele de echivalare a studiilor în România.

	Beneficiile ANGAJATORULUI in contextul formarii profesionale:

· Salariaţi calificaţi/recalificaţi
· Pregatirea resurselor umane proprii se realizează fără niciun efort financiar din partea agentului economic (conform atr.194 pct.1 din Codul Muncii, angajatorii au obligația de a asigura participarea la programe de formare profesională pentru toţi salariaţii cel putin o data la 2 ani);
· CCIA Vrancea poate angaja și retribui formatori – lectori de practică/ tutori din cadrul companiei Dvs care sa susțină partea practică a în cazul în care dispuneți de personal calificat în acest sens.

Beneficiile ANGAJATULUI  în  contextul formării profesionale aferente proiectului„” Calificare,Competențe, Competitivitate în Regiunea Sud-Est” ID 128144:
· Calificare/recalificare recunoscută de Ministerul Muncii și Protectiei Sociale (absolventii vor primi diplomă de calificare CNFPA recunoscută de Ministerul Muncii și Protectiei Sociale).


Pentru informații suplimentare vă stăm cu placere la dispoziție !


Cu mulțumiri,

Victoria Cireasa
Manager Proiect













image1.jpeg
*
*
UNIUNEA EUROPEANA

Instrumente Structurale
2014-202

Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014 - 2020

L \NDUS,,
\\f'}" y "

. g B % Y w ¥ o w w8
g .
= “ Fundatia
g é‘ — U4
’ VT’(ANCE.P‘ : CENTRUL NATIONAL DE INVATAMANT TURISTIC S.A

S
<
&

s\

(}\n\iki\ g .
g 113000





